[image: image6.png]


[image: image7.jpg]2

7

20K30:

com



[image: image8.png]=M
=
gaokao O™
=M
=
gaokao O™

=M
=
gaokao O™




[image: image9.jpg]



[image: image9.jpg]     高考帮——帮你实现大学梦想！

[image: image1.png]LEETKTX 2007 ERE—HHEERE

20161221

— R GRABS 1 E, LeBE 4, TIMBE S, FSD
1 @ A={x]x-2KLxeR}, %A4B=Z, WANB

2 mm:smm—g) (0>0) HRMEABET, Wo=

a
e
4 WM f(x)=log,(x+1)+a My A MAIE BT (4.1), Wkta=

3R MR, GEYELE, HE RERI U AR

5. B (a+35)" BTN, HIRMOM S ETITURMITRIZ I 64 Mn=

6. ML ZFAM S (IARMEERE A2 (1, WP, ZFEMERTEI 1 (AN
A e

7. BEEOWERFEREEY 2om, FLLAY 270 MR, WEAREREE.

'

8. O {a,} FATEARER, 1o +a, ++a =n+3n (neN') . W
a

ik @
timge

a,
%3
n+l

9. M, %AABCH, £B=45°, DRBCULE /ﬁ

AD=5, AC=7, DC=3, MABMKA wa E L ¥
10, fUT @R

© Wl £() BRAEHURBAL, W 1() BN (0}

© Tl () RBAL WF(x)=F ()

@ BEH ) TSR UAA R WL WS () AR

@ WEYS ) FERARS ). A5 SO FREME, W05 7T0E
BOASEBTERY =X ks

T R A CHUFR BN

11 #AR0A=(L-2), 0B =(a.-1), OC = (-5.0) . 1t O Jy ki

%4.B.C

s, wle 2 mmnen
a b
12 0B, EAIE=BAEMEIAK Y 2om . f% Som

A A SR, = M NESE RS A
SRR om



[image: image2.png]= BRE GEAES 4B, BE5H, 209
13 “x<2” BeF<4mC D
A FOLERE B UEERAEN
C EBEH D. B AR R
14 BEIFEYGIQ,} TR <0, £Ed>0, (a0 EAAS,, WL FhiE
PoREANR ()
A S, #MEM B S,@EEE  C SRME D S
15, SUTFAIHE: © &z:;mamsmmwsu:%, @ Hex %E%ﬂy:smx
[ Hx M © y=cos(cosy) (xeR) MEsR[cosLY: @ Ya. fHRR
S, Ha>p. Wuna>tanf: NPERGEOETS ()

A B. 2@ C. @@ D. ©@
16. MBER )% Hx. y, @@i\‘.%ftﬂsz)rkﬂsmlfzﬁﬁfh WS ¥ a (R T
¥y
£« bl
Al BB cREND D3
REE CRAEE S, 3 14414+14+16+18=76 5)

17, 6, ©4I4B L¥EBCD. BCLCD, ADS¥EBCDRMMAN30 . A
AB=BC=2;

=hott A- BCD AR A

@) @M H DU, RHELLAD 5CM

AR R R R

18 {EABCH, a. b, cHHRHA. B. CHL, ﬂlen‘%mesZA:%

) KA R

@ Fa=V3. bec=3, KbHCH:




[image: image3.png]19 FHERIE—MLKD 2 GRIL: ) WEAHRKMAROABC. 4 I
ODC gk — it W T VREfE R, 4D WklH (L2). W 0D Rk
Hey=ax BRN) 94, L8 O0A k4L M (1B OABD AfF— iy =ke+b
CE>0) 089, SRBDBLTHEN (AN A5ADER), AARMN 5% 0D
ARAT— AP, WG MABN DS

@) @ PHBAEAL, #

© MIRRM . N s
© #PILTE MABN WHIELS FRmKT
TOEES = S(1) . RS MR

o rad

20 EWANS(X)=9"~2a-F+3;

W Fa=1, xel01], 1) MEH:

@ Hxe[-L1M, 1) BRMEAa):

@ REGELEm 0, AEEFIEE: On>m>3: @5 (@) WA [mn]
B SUEEN D] WL Rilim .m0, SR, R

2 EEATUIIa,} HERBREY, S0 RS, L g=a,
S,=a,a,, -1, SiFa=l, K¥reN;

W Rik: a,,-a, Rl

@ B e} RARBES] GEERRT , WHRHEEn N, B0, =0,
L WO (o) AR, TR AR, KRR,

@ 1l () RERSHIRENF LIS, ¢, =237 (neN, B: Wil{o )+

AT S BRI {a,} POUR? TR WRERE, BAR WM




参考答案

[image: image4.png]TSRS R————

St W B (e )

1exey 5 T, Fad -2uph=T
=4
3 i) (o) 7oA"Y
%L 1" sh - k3
i =
n. o B i
sodeze mestdde USRS
5 2ofEy=d A% et
s e B by e % Balen 26
s T e
5 2 > oo gemtebuk s
b bebee
PErOrA
‘ K
o
3



[image: image5.png]rs;, = O Quer) = =
EHED TS, 20000 1)
Ty = Gany (Gan-0)
T = Gun =0
S e L
T =80
AZH T ‘3:% =rrk
Oy =T Ozt

=
g = Ovear fw—&nr T





 1 / 15

